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1
本校の教育目標は生徒の実態に即した
ものである

33% 67% 0% 0%

2
各部・各学年とも連携がよく取られ、
スムーズな運営がなされている

40% 47% 13% 0%

3
本校の教育課程は生徒の進路指導・進
路選択に合致している

27% 60% 13% 0%

4
本校の教育目標の具現化のため、シス
テムの工夫・改善がなされている

13% 73% 13% 0%

5
国語・数学・英語で実施されている習
熟度別学習は生徒の学力向上に役立っ
ている

20% 67% 13% 0%

6
本校の選択教科は生徒の実態を考慮し
たものである

27% 67% 7% 0%

7
あなたは授業において、生徒の成就
感・達成感を感じている

7% 73% 20% 0%

8
あなたは基礎・基本の定着のための指
導内容・方法を工夫・改善して取り組
んでいる

7% 93% 0% 0%

9
本校教職員は校則に対し共通理解を示
し、社会的な常識を踏まえ指導してい
る

40% 33% 27% 0%

10
基本的生活習慣を身に付けさせる指導
が行われている

20% 60% 20% 0%

11
本校の学校行事は、生徒にとって効果
的に展開されている

53% 40% 7% 0%

12 本校の部活動は活発に行われている 13% 53% 33% 0%

13
本校の生徒会活動は活発に行われてい
る

0% 73% 27% 0%

14
本校はカウンセリングや面接など教育
相談は十分に行われている

47% 47% 7% 0%

15
本校の進路指導は明確であり、年間計
画は適切である

27% 67% 7% 0%

16
進路に関する情報は、生徒・保護者に
十分に提供されている

33% 67% 0% 0%

17
本校は、生徒一人一人の進路希望を達
成させるため積極的に活動している

40% 53% 7% 0%

18
本校は生徒・保護者と連絡が密に取ら
れ進路相談は充実している

27% 60% 13% 0%

19
本校の教育施設・設備は十分整ってい
る

13% 27% 47% 13%

20
掃除や環境整備は適切に行われ、公共
物の保全がなされている

0% 87% 13% 0%

21
本校の衛生管理・危機管理及び安全対
策は十分講じられている

33% 60% 7% 0%

22
ＰＴＡ会員の連携が十分図られてお
り、運営はスムーズである

13% 80% 7% 0%

23
あなたは学校職員の一員としてチーム
ワークを心がけ、役割を自覚して校務
にあたっている

47% 53% 0% 0%

24
あなたは生徒との会話を大切にするよ
うに心がけている

67% 33% 0% 0%

25
本校では教育課題や生徒指導について
教職員間でよく話し合われている

47% 40% 13% 0%

26
本校は町内の人材・施設・史跡・自然
等を教育活動に積極的に取り入れてい
る

33% 60% 7% 0%

27
あなたは教育関係以外の趣味や教養を
高めるために取り組んでいる

53% 40% 7% 0%

28
学校は日頃から，いじめの早期発見に
取り組んでいる

27% 73% 0% 0%
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